

大同市第五人民医院与华为技术有限公司

召开签约后首次合作洽谈交流会

8月29日,大同市第五人民医院与华为技术有限公司进行了合作洽谈交流会。此次洽谈是晋阳湖数字经济发展峰会第二届云岗数字新基建发展论坛双方签约后的第一次正式交流。

该院党委书记尉杰忠、院长张晋华、副院长张萍出席会议。华为技术有限公司中国区政企行业解决方案部首席架构师胡秋梅、华为山西政企医疗系统部总经理赵耀庭、华为山西政企大同业务部副总经理胡铭哲、华为山西政企解决方案部文丽作交流汇报。

会上,尉杰忠对华为专家团队到来表示热烈欢迎,希望华为能够发挥技术优势,同时借鉴华为在业界实践的经验对该院的信息化发展提供更多有力技术支持。

双方互相介绍了与会人员后,胡秋梅向

院方领导作了题为《华为智慧医院领域解决方案》的主题报告,报告主要从国考和医院信息化发展出发,以智慧管理、智慧服务、智慧医疗三个大的领域展开,详细介绍了国内顶级医院的信息化设计和实践经验,并对大同市第五人民医院的信息化发展做了设计建议。

张萍提出,大同市第五人民医院作为省区域医疗中心承载了重要的医疗资源支撑和优质服务下沉服务责任,信息化一直是医院非常重视的领域,也一直希望丰富信息化手段和能力为医院的高效运转发挥重要作用,非常感谢华为从技术架构上的分享,希望华为能够深入调研,针对医院现状为医院提供方案设计建议。

张晋华对华为的报告高度认可,华为能够从医院国考成绩出发,面向提升医院运营

效率进而为医疗资源高效利用服务,是一家非常有社会责任的公司。他表示,信息化就像养育一个“孩子”,需要有清晰的目标,但也需要不断投入培养。希望华为能够辅助医院,提供领先业界的技术能力和解决方案,真正为民生服务做出贡献。

赵耀庭感谢该院提供宝贵的交流机会,表示一定全力从技术能力和解决方案角度为该院做好服务。

尉杰忠表示,随时欢迎华为到院交流,希望双方的合作能够落地生根,共同为该院及紧密性医疗集团贡献力量,以科技为生产力、以信息化为手段推进医院高效运营,快速发展,使医院具备并且超越省级医院医疗水平,为晋北区域智慧医疗提供更好的服务。

(组稿 白金)

太原市迎泽区中医医院眼科医师团队为建设路小学师生讲解眼保健操重点和难点



本报讯(记者 黄晶)为了帮助师生更好地指导学生规范做好眼保健操,9月1日,太原市迎泽区中医医院眼科医师团队进入迎泽区建设路小学,为该校的教师代表及学生代表开展眼保健操专项培训活动。培训中,眼科医师详细向师生们讲解了眼保健操的重点和难点,逐节示范教学,并及时指导纠错,直至所有参加培训的老师和学生熟练、规范掌握。

通过此次眼保健操培训,使建设路小学的师生代表们更加规范地掌握眼保健操知识,并将正确指导学生做眼保健操,师生的眼保健操规范性将大幅提高,对预防近视、保护视力也起到了很好的促进作用。

太原人民医院监管党支部与后勤党支部赴市第二看守所警示教育基地开展警示教育活动

本报讯(记者 黄晶 张丹丹 通讯员 孙丽娜 魏勇)为深入贯彻落实全面从严治党要求,发挥反面典型警示教育作用,增强廉洁自律意识和拒腐防变能力,为医药工作高质量发展提供坚强作风保障,8月29日,太原人民医院监管党支部与后勤党支部共同走进太原市第二看守所警示教育基地,开展警示教育活动。

在第二看守所,监管分院党支部与后勤党支部全体党员及入党积极分子跟随监区民警边走边听,实地考察了监狱工作的政策方针、罪犯的改造流程等。党员们观看了警示教育片,并聆听多名服刑人员现身说法,亲身讲述自己堕落为犯罪分子的亲身经历以及对家庭和亲人带来的巨大伤害,深刻剖析走上违法犯罪道路的思想根源,深切表达对自由的渴望和对亲人的思念,他们痛彻心扉的忏悔犹如一剂针剂的“防腐剂”,给在场的每一个人带来强烈的心灵震撼和思想警醒。

随后,太原市第二看守所所长作廉政警示教育发言,他重点强调:守法与违法在一念之间,全体党员干部要以案为鉴,警钟长鸣!时刻保持清醒的头脑,筑起牢固的拒腐防变的思想防线,为医疗工作高质量发展注入清廉力量。

通过此次警示教育,全体党员及入党积极分子重新审视了价值观、人生观、世界观,更加坚定了初心和信念;大家一致表示:要自觉加强党章党规党纪和国家法律法规的学习,不断强化纪律规矩意识和法纪观念,经常用反面典型警示约束自己,常思贪欲之害、常修从政之德、常怀律己之心,时刻绷紧反腐倡廉之弦,坚决做到不踩“红线”、不越“底线”,干净做事、清白做人,永葆共产党人的先进性和纯洁性。

省护理学会精神卫生专业委员会换届大会暨精神卫生护理学术交流会在并召开

全省各级医疗单位的委员及学员参加

本报讯(记者 黄晶 张丹丹)8月29日,省护理学会精神卫生专业委员会换届大会暨精神卫生护理学术交流会在太原市顺利召开。全省各级医疗单位的委员及学员参加了此次会议。

参加此次大会的领导包括省护理学会理事长薛平,省护理学会副理事长兼秘书长韩世范,中华护理学会精神卫生专业委员会副主任委员、北京回龙观医院护理部主任邵静,省护理学会副理事长、省护理学会精神卫生专业委员会主任委员、省精神卫生中心党委书记贾艳焕。会议由省精神卫生中心护理部主任和美清主持。

贾艳焕致辞并表示:首先向与会专家、委员的到来表示热烈的欢迎!并向中华护理学会和省护理学会一直以来对精神卫生工作的关心、关注和大力支持表示衷心的感谢!在今后的工作中,专委会将深入贯彻落实《健康中国2030》国策,秉承理论与实践相结合的基本宗旨,针对精神科护理实际情况,充分发挥精神专科护理工作的主要作用,在融合先进技术的同时,逐步建立本土特色、完善、先进、系统、全面、高质量的精神科护理服务体系,拓宽服务渠道和覆盖面,扩大服务内涵,提高服务质量,为全社会提供专业、优质、精准、科学、人文的精神健康服务,为高质量推进山西省的精神卫生事业而努力奋斗。

邵静代表中华护理学会专业委员会祝贺省护理学会精神卫生专业委员会顺利完成换届,祝愿新一届的专委会在薛平理事长的引领下,在主任委员贾艳焕的带领下,积极参与到全



国的专业学术活动、人才培养、学科建设等相关工作,提高我们精神科护士的专科水平。

薛平代表省护理学会向大会表示热烈的祝贺,要求新一届的精神卫生专业委员会带领全省的精神科护理同仁,能够振奋精神、鼓足干劲,在自己的专业领域中做好排头兵,用大家的努力和行动去昭示精神卫生护理专业的价值,去推动专业的发展,去改善临床服务的质量和患者的感受。

换届大会结束后,邀请北京回龙观医院、河北六院及省内的知名护理专家授课,结合学科前沿,内容丰富、深入浅出,从专

科护士的发展、科研、护理质量管理等进行了详细的讲解,学员们学习热情高涨,受益匪浅,拓宽了专业思路。此次学术交流的成功举办,不仅为省精神科护理人员搭建了学习和交流的平台,更是在健康中国背景下对精神卫生专科护理人才培养的新探索。

省精神卫生中心作为山西省护理学会精神卫生专业委员会主委单位、省精神卫生专科护士实践基地,将充分发挥专科引领作用,推动精神科护理领域的发展,提升护理服务的质量和品质。

大同市第六人民医院

特聘赵靖平和张克让教授指导学科建设工作

快速提升进行指导。

通过与两位国内精神科专业领域的领军人物的合作,将进一步提高该院医疗诊治能力和技术水平,有效提高临床重点专科、亚专科建设和创建三级精神病专科医院发展建设水平,有效促进该院重点学科建设不断完善,有效加强大同市精神

卫生和心理健康服务体系建设,让老百姓享受到更优质的医疗服务,为大同市“融入京津冀、打造桥头堡”和“奋斗两个五年、跨入第一方阵”战略发展注入强劲的六医院动能,为推动医院高质量发展谱写六医院新篇章。

(组稿 白金)

为切实加强医院人才队伍建设,落实市委市政府“融入京津冀、筑巢引凤、聚才兴同”相关精神,全面打造临床领军重点专科,加快推进医院高质量发展,大同市第六人民医院特聘一级主任医师、二级教授、博士生导师、湘雅名医、政府特殊津贴专家,中华医学会精神病学分会第五届主任委员、中南大学湘雅二院赵靖平教授;留美博士后、主任医师、二级教授、博士生导师、第五届人民名医、中国杰出精神科医师、中央联系的高级专家、享受国务院政府特殊津贴,原山大一院精神卫生科主任张克让教授,两位国内顶级专家为全职特聘教授,为该院学科建设